

27 февраля в администрации Советского района города Орска состоялось торжественное мероприятие, посвященное награждению ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла. Активное участие в праздничном событии приняли и студенты Орского индустриального колледжа. Представители администрации Советского района города, а также депутат Орского городского Совета депутатов Александр Николаевич Рагузин вручили юбилейные медали «75 лет Великой Победы» приглашенным ветеранам, представителям великого поколения защитников Отечества, сохранивших свободу для будущих поколений. С приветственными словами выступила и директор Орского индустриального колледжа Галина Андреевна Вереницина, которая от имени педагогических работников и студентов поздравила ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла с награждением юбилейными медалями и предстоящим 75-летием Великой Победы советского народа в освободительной войне. Галина Андреевна отметила, что история колледжа напрямую переплетена с событиями грозных сороковых годов, педагоги и студенты колледжа чтят память защитников Отечества, победителей над фашизмом, и активно участвуют в мемориальных мероприятиях по сохранению и увековечиванию подвига советского народа в годы войны. Студенты колледжа подготовили несколько номеров художественной самодеятельности, ставшие настоящим подарком для ветеранов. Обучающиеся, активные участники патриотических смен, будущие защитники Отечества, вручили букеты цветов награжденным ветеранам, тепло поздравив их с предстоящим юбилеем Великой Победы. Мероприятие, прошедшее в администрации Советского района города, стало одной из многочисленных акций, проходящих в рамках празднования в мае нынешнего года юбилея Великой Победы.

Автор/фото Мусафиров М.









